



«Всемирный день черепахи».

В группе "Солнышко" прошёл увлекательный час, посвящённый «Всемирному дню черепах». Дети не только отлично провели время, но и узнали множество интересных фактов о черепахах. Их волновали вопросы: «Почему у черепах есть панцирь?», «Сколько лет могут жить черепахи?», «Каковы отличия между морскими и сухопутными черепахами?».

Дети были поражены, узнав, что некоторые виды могут погружаться на глубину до тысячи метров, а другие способны обходиться без пищи в течение нескольких месяцев! Интерес к жизни черепах вдохновил ребят создать собственные объёмные поделки "Черепашки".





